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I_es moiliés

La moitié de 2 esf 1.
La moitié de 4 esl 2.
La moitié de 6 esl 3.
la moitié de 8 est 4.
La moitié de 10 est 5
La moitié de 12 est 6
La moitié de 14 est 7.
La moitié de 16 est 8
La moilié de 18 est 9

La moifié de 20 esf 10.
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I_q sousl-rclcl-ion
O Autant que

0

(J% )
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n

4
1

Il'y a 3 filles et 3 garcons.
Il y a autant de filles que de garcons.

Quand j’additionne, j’'ajoute.

2

O Plus que / Moins que

W
ol

Il y a 3 abeilles et 5 coccinelles.
Il y a plus de coccinelles que d’abeilles.

Il y a moins d’abeilles que de coccinelles. Quand je soustrais, j’enléve.
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Mesurer avec une Unil-é

1) Je reporte une premiére fois ma bande unité, en vérifiant que
les deux bords soient bien alignés -

2) Puis, je reporfe encore ma bande unité, fant que je peux le
faire. Je vérifie a chaque fois de remesurer précisément, @
partir de la derniére marque.

-r

3) Je comple ensuife combien d'unifés |'ai reporfées sur la
bande

Combien d'unités mesure cette bande ?
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Mesurer avec e

Je positionne la régle le long du trait :

Puis je place le zéro de la régle au début du trait :

~a| |

Puis je mesure le nombre de centimétres du trait :

Le segment mesure 5 centimeétres, on écrit 5 em.
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